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 INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS 
CARRERA DE INGENIERIA EN ESTADITICA INFORMÁTICA -  

LOGÍSTICA Y TRANSPORTE  

 

CONTABILIDAD GENERAL  

EXAMEN MEJORAMIENTO II TERMINO  2010 - 2011 

                                                    14 de Febrero del 2011 

 

 

 

Profesor: CPA AZUCENA M. TORRES, Ms.  
 

 

 

Alumno:________________________________________________________ 
 

 

1.- INDIQUE EL CONCEPTO DE CONTABILIDAD (10 PUNTOS) 

 

 

2.- INDIQUE QUE SON LOS ACTIVOS FIJOS (PPE) Y  CUALES SON LOS 

METODOS DE DEPRECIACIÓN DE ACTIVOS FIJOS   (20 PUNTOS) 

 

 

3.- DEFINA LOS SIGUIENTES PRINCIPIOS CONTABLES (20 PUNTOS) 

 

a) Ente contable 

b) Negocio en marcha 

c) Unidad de medida  

d) Partida doble  

 

 

4. INDIQUE SI ES VERDADERO (V) O FALSO (F) LOS SIGUIENTES 

CONCEPTOS. (20 PTOS) 
 

 

a. Los gastos son uso de los recursos de la Compañía    (       ) 

 

b. Los registros contables de las transacciones se deben realizar  

independientemente de que se realice el pago    (       ) 

 

c. Se debe registrar una transacción solo cuando hay desembolso 

 de efectivo         (      ) 

 

d. Los recursos de la empresa son bienes, derechos y servicios pagados 

por adelantado        (       ) 

 

e. Los recursos y obligaciones de la compañía es igual al patrimonio  (        ) 
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4.- REALICE EL EJERCICIO ADJUNTO  ( 30 PUNTOS) 
 

 

 

TRANSACCIONES REALIZADAS EN FEBRERO DEL 2011

El balance General al 1 de febrero del 2010 es 

Activo:  Banco Bolivariano 12800

Inventarios 4000

Capital social de 16800

La Cía XYZ se dedica a la venta de relojes decorativos  y tiene 3 presentaciones de los mismos

el saldo al incio del año en inventarios es.

relojes azules      20 unidades  a un costo de US$ 30 cada uno

relojes verdes   45 unidades  a un costo de US$ 40 cada uno

relojes rojos     32 unidades  a un costo de US$ 50 cada uno

El metodo de valoración es el promedio ponderado y el sistema de control de inventario es el permanente

Febero 1 Compra de una camioneta para la compañía por US$ 25,000 la cual se paga el 30% con ceheque y el 

saldo a 48 meses, pagaderas a fin de cada mes o el 30 de cada mes 

Febrero 10 Emitimos un cheque por US$ 150 para establecer un fondo de caja chica el custodio es el SR. Andrade 

de los fondos de caja chica 

Febrero 12 Compra de llantas de la sigueinte manera :

12  relojes azules  a US$ 33 cada uno

12 relojes  verdes  a US$ 43 cada uno 

12 relojes rojos  a US$ 53 cada uno 

El pago lo realizaremos en 3 partes a 30 / 60 y 90 días al Sr.Ortega

Febrero 13 Pago de telefonos  por US$ 129,oo y Energía electrica por US$ 200 el pago se lo realiza con cheques 

Febrero 15 Venta de 10  relojes azules    a Precio de US$ 100 cada uno nos pagan en efectivo

Venta de 8 relojes verdes    a Precio de US$ 80 cada uno nos pagan en efectivo

Venta de 10  relojes rojos    a Precio de US$ 60 cada uno nos pagan en efectivo

Febrero 15 Compramos muebles de oficina y computadores a la Cía Compu por los siguientes valores 

Muebles de oficina  (5) a US$ 320 cada uno

Copiadoras ( Muebles de oficina)  (3 ) a US$ 550 cada uno

SE PIDE REALIZAR:

1.- Contabiliza transacciones

2.- Elabore los kardex de inventarios 

3.- Realice cuadro de deprecición de activos fijos 


